

中原区集中开展春运期间关爱外来务工人员志愿服务活动 到车站到社区到工地 传递志愿者爱心

本报讯 1月24日,在郑州火车站东广场,中原区文明办联合辖区部分省级文明单位积极发挥示范表率作用,结合相关单位职能特长,依托火车站“文明使者”志愿服务站点,集中开展春运期间关爱外来务工人员志愿服务活动,对外来务工人员提供力所能及的便利和帮助,使外来务工人员切实感受到回乡路上的温暖,以助力市民文明素质、城市文明程度双提升工程。

展相关咨询和讲解,吸引了部分人员的脚步。首套房贷专项附加税扣除、父母赡养专项附加税扣除等方式等,大家或是提出问题,或是看宣传页,或是认真听讲解,志愿者逐一耐心细致解答。

郑州市中心医院则针对节假日期间的膳食健康和急救知识进行宣传和现场示范,并将健康知识小册子递送到往来人员手中。

据悉,40天的春运期间,中原区将开展以“温暖回乡”“文化暖冬”“快乐成长”“邻



里守望”等为主题的多样化志愿服务活动,到车站、到社区、到工地,以贴心的服务,

将志愿者的爱心和温暖传递下去。
记者 张改华 文/图

一周快讯 汝河路街道小小志愿者院内捡垃圾

本报讯 1月26日,汝河路街道电力社区带领辖区七十三中小小志愿者开展“捡纸屑、捡烟头、捡垃圾”活动。

小小志愿者在社区工作人员的带领下,在小区院内捡垃圾,清理白色杂物。大家专注地盯着地面搜寻垃圾,不怕脏不怕累,用垃圾夹和簸箕把花坛与草丛里的垃圾废物一一检出倒进垃圾桶。随后又来到辖区路段清理杂物、摆放共享单车。小区居民和来往的路人看到小小志愿者们捡垃圾、摆单车,纷纷被孩子们的行为所感动,向孩子们伸出了大拇指。

记者 张改华 通讯员 曹沛

须水街道筹备组召开双节党风廉政教育大会

本报讯 1月24日,须水街道筹备组召开双节党风廉政教育大会,街道全体干部职工参会。

会议指出,一是要加强纪律培训。不仅要注重培养工作能力,更要着重培养纪律和思想道德素质,把好用人关。二是加强内部督查。街道纪检督查室要切实负起责任,不定期开展内部督查并定期做督查汇报。三是要完善制度和责任机制。党政办公室要切实负起责任,严肃规范签到打卡制度、人员在岗公示制度、纪律督查制度,并落实逐级负责制,对各科室出问题的工作人员,分管领导和科主任都要负责,并从严从重处理。

记者 张改华

建设路街道关爱口腔健康义诊走进社区

本报讯 近日,建设路街道省五建社区联合口腔医院开展了“关爱口腔健康,提高生命质量”口腔义诊走进社区活动。

活动现场,医护人员为每位前来检查的居民进行了耐心细致的口腔检查,并利用牙齿模型详细讲解了口腔保健、牙齿预防保护、老年人和儿童牙齿保健方面的常识,同时为每位咨询的居民给予针对性的治疗建议和口腔护理方面的指导。

此次义诊受到大家一致好评,让居民足不出户就能享受到口腔护理。

记者 张改华
通讯员 王欣 卢小丽

中原区召开充分发挥司法职能服务保障辖区民营企业发展座谈会 努力为辖区民营企业提供更全面的司法保障

本报讯 1月24日,中原区人民法院、中原区工商联联合召开“充分发挥司法职能服务保障辖区民营企业发展”座谈会,邀请辖区民营企业家代表到院座谈,充分听取民营企业家代表对法院工作的意见建议。中原区工商联、区法院领导,辖区23位民营企业家代表参加会议。

座谈会上,中原区工商联负责人表示,中原区法院出台的《关于保障中原区供给侧结构改革活动的实施方案》和《充分发挥司法职能服务保障民营企业发展的意见》非常及时,给辖区民营企业和民营企业吃了一颗定心丸。区工商联作为为企业家提供服务的桥梁纽带,希望通过这次交流为双方搭建公开、规范、交流的平台,构建法院与企业良性互动的政商环境。

中原区法院负责人向与会人员简单介绍了区法院从立案、审判、执行等多个环节为辖区企业营造安全、安宁、安定的法治发展环境的做法,并从依法保护市场主体的人身权利和财产权利、依法保护诚实守信企业家的合法权益、依法保护企业的自主经营权、努力实现企业胜诉权益等七个方面重点阐述了区法院下一步开展司法服务企业发展活动的内容。

与会民营企业家代表踊跃发言,结合自己在经营中遇到的困难,提出了具体的意见和建议。针对民营企业代表提出的法律问题,法院相关工作人员逐一进行了回应。

中原区法院负责人表示,将充分发挥司法机关服务保障民营企业发展的职能作用,切实为辖区民营企业和民营企业创新创业营造良好的法治环境。

记者 张改华
通讯员 王新 程巍

中原西路街道做好冬季食品安全工作

积极开展工作。中原西路街道及时调整了街道食品安全工作领导小组,领导小组下设办公室,切实强化对辖区内食品安全工作的领导。街道食药监所与各村(社区)负责人签订了《各村(社区)食品安全目标责任书》,每个村(社区)确定一名食品安全协管员,配合做好食品安全的日常监管和信息报送工作。

严格程序执法。中原西路街道坚持常态化开展食品安全检查工作,工作组不定期开展食品安全检查,重点对辖区内万达广场沃尔玛超市、基石中学食堂及万达、绿都社区周围饭店等进行全面检查,重点查看原材料进货台账及从业人员的健康证明是否符合要求,仓库和厨房卫生、餐饮具消毒及食品制作流程是否符合规范等。同时加大对违法违规经营食品行为的打击力度,发现问题及时下发整改通知单,限期整改,整改不到位的,坚决取缔。

加大宣传力度。中原西路街道充分利用微信、电子显示屏、短信、横幅等形式进行多视角宣传,提高群众的食品安全意识,营造维护食品安全的良好氛围。

记者 张改华



棉纺路街道为居民送去普法新年“礼包”



本次活动,为辖区居民送去普法新年“礼包”。活动现场,郑州市房管局物业处、中原区房管局相关领导向居民进行政策法规讲解,并对小区居民所反映的问题进行一一解答。此次活动共发放礼品100多份、各种宣传材料600余份。

此次“物业管理政策法规走进社区”活动,加深了社区居民对相关法规的认识和理解,让辖区居民了解政策,强化意识,营造了“共建共管、团结和谐”的良好氛围。

记者 张改华
通讯员 耿喜玲 张雅馨 文/图

中原区商务局力促外贸进出口工作稳定发展

为确保2019年外向型经济工作稳定健康发展,在认真总结2018年工作经验的基础上,中原区商务局多次召开辖区企业座谈会,摸清企业经营形势,了解企业急需解决的困难。在此基础上,与省、市外贸主管部门沟通联系,准确把握2019年工作目标和导向,积极学习其他县、市、区先进工作经验,结合中原区实际,调整工作思路和工作方法,继续为辖区外向型企业搞好服务工作,营造良好发展环境。同时,将继续组织企业参加国内外展洽会,鼓励企业通过展洽会树形象、签订单,扩大市场占有率。

型企业发展服务工作,营造良好发展环境。同时,将继续组织企业参加国内外展洽会,鼓励企业通过展洽会树形象、签订单,扩大市场占有率。

记者 张改华